DECLARATION OF PETER HUNDRIESER

I, PETER HUNDRIESER, declare under penalty of perjury of the laws of the State of Washington that the following statements are true and correct and based upon my personal knowledge:

- I am over the age of eighteen and competent to testify to the matters set forth herein. My address is 4925 E. Mercer Way, Mercer Island, WA 98040, King County Washington.
- 2. I have lived at the foregoing address since [YEAR]. My property is located very close to 4825 E. Mercer Way, and I have unobstructed views of the Eagle Tree from my property.
- 3. On March 24, 2018, I saw two eagles sitting in Eagle Tree with another one flying nearby. The flying eagle took about 6 passes around the Eagle Tree and then flew off. The other two eagles remained in the tree for at least 20 minutes, at which time I returned into my house. Attached hereto are true and correct photographs I took of the eagles in and around the Eagle Tree on March 24, 2018, which I took from my property.
- 4. Over the years, I have regularly observed eagles in the Eagle Tree. I do not hesitate in declaring, based upon my direct and ongoing personal observations over the course of many years, that the Eagle Tree Property is an active habitat for bald eagles.

DATED this ______day of April, 2018 at Mercer Island, Washington.

Print Name:

Peter Hundrieser

















